Problemas de la 132 semana

2° de ESO

1°-) Hallar x si el diametro del circulo e85

9y5-
X o(

Solucion:
(0v5 - x? +152 = (0B — 8105+ x, 185 x+225= 815

2 —18J5 X+ 2252 0  x= 18\/51\/12620—900 _ 18\/54_;12\/5 _3f

2°) Un rebafo de ovejas crece cada aﬁ%eﬁ‘e su numero y al final de cada afio se
venden 15. Después de vender las 15 del final elgiralo afio quedan 221 ovejas.
¢,Cuantas habia al principio?

Solucién: Hay x ovejas

1*" afio - x+}x—15:fx—15
3 3
2 ano - (ﬂx—15j+}(ﬂx—15j—15=221
3 3\ 3

gx—15+gx—5—15=221 - %:256 - X=1440vejas

3°) AB y CA son numeros y A, B, C son digidistintos. Si cuatro veces AB es
igual a CA, calcula los digitos A, B, C.

Solucion:
AIAB=CA - 4(B+10A)= A+10C - 4B+40A= A+10C

39A+4B=10C - A=2;B=3;C=9
4° de ESO

1°-) Calcular
[2ooz+2oo4}

2006+2003
Donde[x] significa la parte entera de X



Solucion:
20072006[20052004+2004 20072006[2005+1
2006[20052004+20052004 20062005+ 2005

20072006[2005+1 | _ | 2007C2006[2005+1 | _ 1
= =| 2006+

} = simplificando por 2004= {

—— | = 2006
20052007

20052006+ 1) 20052007

2°-) Un triangulo tiene de perimett@d8 m y su circulo inscrito tiene de ar88TT m?
¢, Cual es el area del triangulo?

Solucion:
Areadelcirculo=9077= 772 _ r =+/90 = 3J10

o=PU, mi niv =" (p+m+n)=Lm18=
2 2 2 2

Areatriangul

—3‘/1_02m8 =177/10

3%) Si a, b, ¢ son nimeros racionalesG/ [24° [(50° = 45.00C, calcular a+b +c

Solucién:

2 a [ 3P 2
2235 @) 22) = 45.000
222 32 52 p30 3P ¢ F2¢ = 45000
22a+3b+c [:Ba+b [5a+2C — 23 [32 [54

_10
2a+3b+c=3 34 7
at+tb=2 Resolviendeb:—5 _>a+b+c:§
a+2c=4 1
c==
3
Bachillerato

76 1
1°-) Calcular )’ -
n=17 n--— 9n + 20



Solucion:

§ 1 i 1 _ %6:( 1 1 j_
n=17n2—9n+20 n=17 ( )( ) n=17 n-5 n-4
N T N SR
12 13 13 14 14 15 15 16 16 71 71 72
1 1_5

12 72 72

2°-) Sea ABC un triangulo rectangulo en A. $®aun punto en AB tal que CD = 1.
AE esla alturade A a BC. Si BD = BE =1, adde la longitud de AD.

Solucion:
o
E
1
z
D
X
A #
y
X2 +y2 =1 X2 +y2 =
(1+x)2+y2=(1+z)2 - x2+2x=y2—z2 _>y2:1—x2
(1+x)? -1=y%-27? x2 +2x =272 +2z-y?

{x2+2x:1—x2—z2 } X_22+22—1
20 70T 2

x2+2x:22+22—1+x 2

2x% +2x=1-7> 2x(x+1):1—z2
2
+ —
(22 + 22—1{2—2221 +1J =1-7° . operando
24 +42°+62°-3=0

Factorizando— z* +423 +62% -3=(z+ 1)(23 +322 +3z2- 3)



z=-1- x=-1- imposible

73 +32% +32-3=0 (z+1)3—4:O L z+1=%4

z=Y4-1
- 22+2z-1_(z+12-2 42 -2 32° -2 _R2-2_g5
2 2 2 2 2

3°) Sean X, Yy, z numeros complejos tales que:
X+y+z2=2; x2+y2+z2 =3; xyx=4

Calcular: L + L + L

Xy+z-1 yz+x-1 zx+y-1

Solucion:
1 1 1
+ + =
xy+z-1 yz+x-1 zx+y-1
1 1 1
+ +
Xy+2-x-y-1 yz+2-y-z-1 zx+2-x-z-1
1 1 1
+ + =
Xy—-X-y+1l yz-y-z+1 zx—-x-z+1
1 N 1 N 1 _
xy-1)-(y-1) y(z-1)-(z-1) 2x-1)-(x-1)
1 + 1 N 1 _
(x-2)y-1) (y-2fz-2) (z-2)x-1)
z—1+x—1+y—1: 2-3 _ -1 _
(x=2)(y-1(z-1) (x-1fy-)z-1) xyz-xz-yz+z-xy+x+y-1
-1
_**)

4+2-1-(xy+xz+yz)

peroteniendopresentejue (x + y + 2)2 ==x? +y2 + 22 + 2(xy + xz+ y2)
4=3+ 2(xy+ Xz + yz) - (xy+ yz+ xz) :%

Tl -2

1 9

5-—
2

luego — (**)



